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Ata da Segunda Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Quarta Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, ás nove 

horas, reuniu-se, conforme convocação Ordinária, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de 

Souza, 454, neste município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN, em Sessão Ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, que foi Secretariado pelos Vereadores 

Fábio Sérgio da Silva e Silvana Carlos da Silva, Primeiro e Segunda 

Secretários respectivamente. Comparecimento: Compareceram e assinaram o 

registro de frequência as senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, Fábio Sérgio da Silva, José Ângelo Neto, 

José Lúcio Bezerra da Cruz, Lenilda Salvador da Silva, Manoel Bernardino da 

Silva, Maria Eridany Augusto de Mesquita, Severino Paulino da Silva Filho e 

Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Foi lida, discutida e posta em votação a 

ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Solicitando 

“Questão de Ordem” o Vereador Severino Paulino da Silva Filho apresentou a 

Mesa Diretora a composição de Líder e Vice-Líder da Oposição para o Biênio 

de 2025/2026 que ficou assim composta: Líder – Vereador Severino Paulino da 

Silva Filho e Vice-Líder – Vereador José Ângelo Neto, ficando a oficialização 

por escrito a ser entre posteriormente na Secretaria da Casa. O senhor 

Presidente solicitou que a Mesa Diretora reconhecesse a indicação das 

lideranças de Oposição e que a Secretaria da Casa acolhesse o ofício quando 

o mesmo for dada entrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou a 

leitura das matérias que deram entrada na Casa. Projeto de Lei Municipal n° 

002/2025 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A DISTRIBUIR ITENS 

COMEMORATIVOS EM DATAS FESTIVAS E INCENTIVAR O PAGAMENTO 

DE TRIBUTOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Projeto de Lei 
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Municipal n° 003/2025 que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AGRICULTOR 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA SAÚDE/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”; Projeto de Lei Municipal nº 004/2025, que “INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DO AGRICULTOR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

BOA SAÚDE/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; Projeto de Lei Municipal 

n° 005/2025 que “CRIA O FUNDO DE HONORÁRIOS SUCUMBENCIAIS E 

FIXA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA 

AOS PROCURADORES E ADVOGADOS DE QUADRO DA PROCURADORIA 

GERAL DO MUNICÍPIO DE BOA SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; 

Projeto de Lei Municipal n° 006/2026 que, “DISPÕE O REAJUSTE DO PISO 

NACIONAL DOS PROFESSORES DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; Projeto de Lei Municipal n° 007/2025 que 

“CONCEDE RECOMPOSIÇÃO SALARIAL AOS PROFESSORES DO 

MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Após leituras os Projetos de lei foram encaminhados para à 

CCJ para emissão de Parecer. Em seguida foram lidos os Requerimentos a 

seguir descritos: Requerimento nº 025/2025 que solicita ao Governo Municipal 

o roço nas estradas vicinais das seguintes comunidades:  Guarani, Impoeiras, 

Limoeiro, Cajarana dos Miguel, Murici e Lagoa de Onça.; Requerimento nº 

026/2025 que solicita ao Governo Municipal a terraplanagem e limpeza do 

minicampo da comunidade do Sítio Limoeiro.; Requerimento n° 027/2025 que 

solicita ao Governo Municipal o abastecimento d’água proveniente da Adutora 

Monsenhor Expedito para s comunidades de Sítio Capivaras, Xique-Xique e 

Lagoa das Vaquinhas.; Requerimento n° 028/2025 que solicita ao Governo 

Municipal a construção de uma quadra de esporte na comunidade do Sítio 

Impoeiras. Os quatro Requerimentos sendo de autoria do Vereador Fábio 

Sérgio da Silva. Requerimento nº 029/2025 que solicita ao Governo Municipal a 

reativação dos carros de apoio nas comunidades rurais de Lagoinha e Riacho 

dos Pinheiros.; Requerimento nº 030/2025 que solicita ao Governo Municipal a 

reativação da “Casa de Apoio” em Natal, para atender a população 
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boasaudense. Os dois Requerimentos de autoria do Vereador Severino Paulino 

da Silva Filho. Requerimento n° 031/2025 Requer ao Governo Municipal a 

transferência dos prontuários dos moradores do Assentamento Paraíso e 

Riacho do Manú, para a UBS Adauto Romero.; Requerimento n° 032/2025 que 

solicita ao Governo Municipal a solicitação do “Carro Fumacê” para combater a 

grande infestação de mosquitos no município. Os dois Requerimentos de 

autoria da Vereadora Silvana Carlos da Silva. Requerimento nº 034/2025 que 

solicita ao Governo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura 

a pavimentação das ruas projetadas do Assentamento Dom Pedro II, de autoria 

do vereador José Lúcio Bezerra da Cruz. Após leitura os requerimentos foram 

defendidos pelos propositores e em seguida foram a discussão e votação, 

sendo aprovados por unanimidade. Em seguida foi facultada a palavra aos 

vereadores inscritos: José Ângelo Neto, Silvana Carlos da Silva, Manoel 

Bernardino e José Bezerra da Cruz. Nada mais em pauta a tratar, o senhor 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão, e para constar Eu, Silvana 

Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada 

e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Boa Saúde/RN, em vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

Aprovada por unanimidade em doze de março de dois mil e vinte e cinco.  
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